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Studij s kojeg se ispisuješ (preddiplomski) 
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Studij mi nije zanimljiv
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
studij ne nudi znanja i vještine koje će mi koristiti pri 
zaposlenju / nastavku obrazovanja
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Nisam ni namjeravao/la završiti ovaj studij
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Studij mi je pretežak
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Imam loše predznanje iz osnovne i srednje škole
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Nisam dovoljno učio/la
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Financijska situacija utječe na moju odluku o ispisu sa studija
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Kakva očekivanja imaš od studija?
Ne mogu položiti neki kolegij
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Srednja škola 
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Studij mi nije zanimljiv
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
studij ne nudi znanja i vještine koje će mi koristiti pri 
zaposlenju / nastavku obrazovanja
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Nisam ni namjeravao/la završiti ovaj studij
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Studij mi je pretežak
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Imam loše predznanje iz osnovne i srednje škole
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Nisam dovoljno učio/la
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Zašto ispisuješ ovaj studij?
Financijska situacija utječe na moju odluku o ispisu sa studija

9,1%

25,0%

0,0%

0,0%

33,3%

33,3%

36,4%

75,0%

28,6%

75,0%

66,7%

16,7%

27,3%

0,0%

42,9%

25,0%

0,0%

50,0%

27,3%

0,0%

28,6%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Opća gimnazija

Jezična gimnazija

Matematička gimnazija

Prirodoslovna gimnazija

Tehnička ili elektroteh. škola

Ostale

Potpuno se slažem Slažem se Ne slažem se Uopće se ne slažem



Kakva očekivanja imaš od studija?
Ne mogu položiti neki kolegij
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